
Fakulta zdravotníctva SZU v Bratislave so sídlom v Banskej Bystrici 

Dotazník pre absolventov študijného programu 

(ŠP OŠE, ŠP FYZ) 
 

A Príprava absolvovaného študijného programu na prax  
 
1 Dostatočná pripravenosť na základe absolvovaného ŠP   
Určite nie    0 % 
Skôr nie  0 % 
Priemer/neviem 23,50 % 
Skôr áno  47,00 % 
Určite áno  29,50 % 
  
2 Uplatňovanie nadobudnutých vedomostí a zručností získaných štúdiom v zamestnaní  
Určite nie  0 % 
Skôr nie  0 % 
Priemer/neviem 23,50 % 
Skôr áno  35,30 % 
Určite áno  41,20 % 
 
3 Spokojnosť so súčasným pracovným miestom 
Určite nie  0 % 
Skôr nie  0 % 
Priemer/neviem 0 % 
Skôr áno  47,06 % 
Určite áno  52,94 % 
 
4 Spokojnosť s orientáciou vzdelávania na prax v absolvovanom ŠP 
Určite nie  0 % 
Skôr nie  0 % 
Priemer/neviem 17,65 % 
Skôr áno  47,06 % 
Určite áno  35,29 % 
 
5 Stretnutie s potenciálnymi zamestnávateľmi na pôde FZ počas štúdia  
Určite nie     5,88 % 
Skôr nie  11,77 % 
Priemer/neviem 23,53 % 
Skôr áno  23,53 % 
Určite áno  35,29 % 
 
B Štúdium v absolvovanom ŠP a naplnenie očakávaní študentov od štúdia  
 
1 Spokojnosť s obsahom a štruktúrou ŠP  
Určite nie  0 % 
Skôr nie  11,77 % 



Priemer/neviem 17,65 % 
Skôr áno  35,29 % 
Určite áno  35,29 % 
 
2 Spokojnosť s kvalitou výučby  
Určite nie  0 % 
Skôr nie  0 % 
Priemer/neviem 17,65 % 
Skôr áno  58,82 % 
Určite áno  23,53 % 
 
3 Spokojnosť s materiálno-technickým vybavením 
Určite nie  0 % 
Skôr nie  0 % 
Priemer/neviem 17,65 % 
Skôr áno  58,82 % 
Určite áno  23,53 % 
 
4 Spokojnosť s podpornými službami  
Určite nie  0 % 
Skôr nie  11,77 % 
Priemer/neviem 29,40 % 
Skôr áno  41,18 % 
Určite áno  17,65 % 
 
5 Možnosť zapojenia sa do inovácie ŠP  
Určite nie  0 % 
Skôr nie  23,53 % 
Priemer/neviem 47,05 % 
Skôr áno  17,65 % 
Určite áno  11,77 % 
 
6 Naplnenie očakávaní štúdiom príslušného ŠP  
Určite nie  0 % 
Skôr nie  5,87 % 
Priemer/neviem 17,65 % 
Skôr áno  41,18 % 
Určite áno  35,30 % 
 
7 Rozhodnutie o opätovnom štúdiu ŠP na FZ SZU 
Určite nie  0 % 
Skôr nie  17,65 % 
Priemer/neviem 11,77 % 
Skôr áno  41,18 % 
Určite áno  29,42 % 
 

 



Záver: 

Absolventi vo všeobecnosti oceňujú kvalitu výučby (s výnimkou vybraných predmetov), 
prístup učiteľov a poskytnutie študijného materiálu. 
Za problém pokladajú nedostatočné venovanie sa niektorých mentorov študentom počas 
praktickej výučby a v študijnom programe FYZ, Mgr. stupeň navrhujú - ak študent už 
pracuje,  započítanie tejto praxe do hodín praxe vymedzených v študijnom programe.  
 
Navrhované opatrenia: 

- hospitácie predmetov, ktorých úspešné absolvovanie robí študentom problémy, 
- pracovné stretnutie s mentormi klinickej praxe a ich oboznámenie s názormi 

absolventov jednotlivých študijných programov. 
 
 
 
Vypracovala: doc. PhDr. Mgr. Tatiana Rapčíková, PhD., MPH  


